Публичное акционерное общество «Завод им. Г.И. Петровского»

603024, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Тургенева, д. 30

СООБЩЕНИЕ 
о проведении годового общего собрания акционеров

Уважаемый акционер!

20 июня 2019 года состоится годовое общее собрание акционеров Публичного акционерного общества «Завод им. Г.И. Петровского» (далее – «Общество») в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Собрание проводится в конференц-зале административного корпуса Общества по адресу: 603024, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Тургенева, д. 30. Время начала собрания 16 - 00 часов.
Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании 15 - 00 часов.
Акционеру необходимо иметь паспорт, представителю акционера – паспорт и доверенность. Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 603024, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Тургенева, д. 30, ПАО «ЗИП». 

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 26 мая 2019 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1.
Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2018 год. 

2.
Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) Общества по результатам 2018 года.

3.
Определение количественного состава Совета директоров Общества.

4.
Избрание членов Совета директоров Общества.

5.
Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6.
Утверждение аудитора Общества.

7.
Согласие на совершение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, имеют право ознакомиться с информацией (материалами) к собранию с 30 мая 2019 года в отделе кадров ПАО «ЗИП» по рабочим дням с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по адресу: 603024, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Тургенева, д. 30. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров, - обыкновенные именные акции Общества.

Телефон для справок: (831) 436-87-30 (отдел собственности и корпоративного управления).
Совет директоров 
ПАО «ЗИП»

